Toetsing bedrijfseconomie LG42.


1. Opgaven in de theorietoets. Leer de opdrachten die je in de lessen gemaakt hebt. De (meeste) antwoorden staan in de Powerpoints.
2. [bookmark: _GoBack]Opdracht bietenrooier. Maak per duo een tariefberekening van een bietenrooier. Vul het Excelmodel in en geen een toelichting. Welke rooier hebben jullie gekozen? Hoe ben je aan de cijfers gekomen? Omrekening naar hectare? Uiteindelijke tarief navragen en conclusies trekken over jullie berekening.
3. Opdracht economische analyse teeltplan.
Wat wil ik zien:
1. Overzicht van de opbrengsten en kosten (saldi) van het totale plan
1. Vergelijk de opbrengsten met de opbrengsten uit jullie plan, zijn er getallen die bij jouw anders (kunnen) zijn.
1. Vindt iets van het aantal uren wat er nog aan besteed moet worden.
1. Grond is nog niet meegerekend, dus daar moet je ook iets van vinden.
1. Vind iets van de totale winst en de winst per jaar.
1. Bekijk of je nog praktische bezwaren ziet. Het is bijvoorbeeld moeilijk om voor 1 jaar heel veel arbeid in te huren als je het andere jaren niet nodig hebt.

